

**Информация о работе управления ветеринарии
Правительства Хабаровского края за период
с 24 по 28 июля 2017 года**

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

За период с 21 по 28 июля 2017 года на территории Хабаровского края произошли изменения эпизоотической ситуации.

Приказами управления ветеринарии Правительства края:

- установлены ограничительные мероприятия (карантин) по лейкозу крупного рогатого скота на территории личного подсобного хозяйства, расположенного на территории Бикинского района;

- отменены ограничительные мероприятия (карантин) по нозематозу пчел на пасеке, расположенной на территории Комсомольского района.

По состоянию на 28 июля 2017 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, бруцеллезу, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, бешенству, но вместе с тем на территории края открыты:

- 44 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Вяземском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 11 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Бикинском, Хабаровском, Советско-Гаванском, имени Лазо районах;

- 1 неблагополучный пункт по варроатозу пчел в Хабаровском районе;

- 2 неблагополучных пункта по лептоспирозу лошадей в районе им. Лазо.

Под контролем специалистов краевой государственной ветеринарной службы во всех неблагополучных пунктах проводятся оздоровительные мероприятия.

О внеочередном заседании специальной комиссии по предупреждению распространения и ликвидации очагов заразных болезней животных и координации указанной деятельности на территории Хабаровского края по теме "Об обеспечении эпизоотического благополучия на территории Хабаровского края по африканской чуме свиней"

В связи с ухудшением эпизоотической ситуации на территории Российской Федерации по африканской чуме свиней и в целях недопущения заноса и распространения вируса африканской чумы свиней на территории Хабаровского края, 27.07.2017 под председательством заместителя Председателя Правительства края – министра сельскохозяйственного производства и развития сельских территорий края А.П. Купрякова состоялось внеочередное заседание специальной комиссии по предупреждению распространения и ликвидации очагов заразных болезней животных и координации указанной деятельности на территории Хабаровского края по теме "Об обеспечении эпизоотического благополучия на территории Хабаровского края по африканской чуме свиней".

В заседании приняли участие представители управления ветеринарии Правительства края, Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, Управления МВД России по Хабаровскому краю, Управления на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Дальневосточному федеральному округу, администраций Вяземского, Хабаровского, имени Лазо районов, АО "СК "Агроэнерго", руководители краевых государственных бюджетных учреждений ветеринарии.

По итогам заседания принято решение:

- продолжить работу по обеспечению эпизоотического благополучия территории Хабаровского края против особо опасных и карантинных болезней животных и птицы, в том числе против африканской чумы свиней;

- обеспечить проведение комплекса профилактических противоэпизоотических мероприятий против особо опасных и карантинных болезней животных и птицы в сельскохозяйственных организациях всех форм собственности и личных подсобных хозяйствах граждан;

- продолжить разъяснительную работу среди населения с привлечением средств массовой информации по вопросам профилактики и борьбы с особо опасными и карантинными болезнями животных, о необходимости идентификации животных;

- рекомендовать Управлению Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области и Управлению на транспорте МВД России по Дальневосточному федеральному округу в целях недопущения заноса на территорию края возбудителей особо опасных болезней животных усилить контроль за перемещением всеми видами транспорта продуктов животноводства и животных, поступающих из сопредельных территорий и субъектов Российской Федерации;

- рекомендовать руководству АО "СК "Агроэнерго" усилить меры по недопущению заноса вируса африканской чумы свиней на территорию предприятия, соблюдать ветеринарно-санитарные правила содержания и кормления свиней.

О заседании аттестационной комиссии управления ветеринарии Правительства Хабаровского края по проведению аттестации специалистов в области ветеринарии

28 июля 2017 г. состоялось первое заседание аттестационной комиссии управления ветеринарии Правительства Хабаровского края по проведению аттестации специалистов в области ветеринарии.

В состав аттестационной комиссии вошли представители управления ветеринарии, Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, представители Общественного совета при управлении ветеринарии и профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации (9 человек).

По итогам заседания председателем аттестационной комиссии избран начальник управления ветеринарии Правительства Хабаровского края – главный государственный ветеринарный инспектор края Николай Борисович Постоев.

Заместителем председателя аттестационной комиссии избран заместитель начальника управления ветеринарии Правительства Хабаровского края – заместитель главного государственного ветеринарного инспектора края Пылина Наталья Александровна.

Секретарем аттестационной комиссии избран начальник отдела организации ветеринарного дела управления ветеринарии Правительства Хабаровского края Смолкина Ольга Геннадьевна.

График заседания аттестационной комиссии будет размещен на официальном сайте управления после принятия на федеральном уровне нормативного правового акта, устанавливающего порядок проведения проверки знаний специалистами в области ветеринарии актов, регламентирующих вопросы осуществления ветеринарной сертификации, и практических навыков оформления ветеринарных сопроводительных документов, а также формы заявления об аттестации специалистов в области ветеринарии в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 09 ноября 2016 г. № 1145 "Об утверждении Правил аттестации специалистов в области ветеринарии".

Об участии в публичных обсуждениях по вопросам правоприменительной практики

27 июля 2017 года в рамках реализации приоритетной программы "Реформа контрольной и надзорной деятельности" представители управления ветеринарии Правительства Хабаровского края приняли участие в публичных обсуждениях по вопросам правоприменительной практики во 2-ом квартале 2017 г., проводимых Управлением Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области (далее – управление РСХН).

С докладами по направлениям деятельности с освещением вопросов правоприменительной практики выступили начальники отделов государственного земельного надзора, надзора и контроля в области карантина растений, семеноводства и качества зерна, ветеринарного надзора и контроля управления РСХН.

Во время обсуждения предоставленных докладов участниками публичных слушаний были высказаны предложения по дальнейшему совершенствованию практики проведения таких мероприятий, были обсуждены вопросы в соответствии со спецификой деятельности предприятий – экспортеров продукции.

Специалистами управления РСХН и управления ветеринарии Правительства Хабаровского края были даны ответы на поступившие от участников публичных обсуждений вопросы.

Участниками публичных обсуждений были заполнены анкеты, позволяющие оценить состоявшееся мероприятие.